

南昌城投集团公司“党史学习教育”

工作简报

第 9 期

南昌城投集团公司“党史学习教育”领导小组办公室

2021 年 8 月 15 日

观看《三湾改编》，接受思想洗礼

为庆祝中国共产党成立 100 周年，进一步落实习近平总书记关于“用党的历史教育党员、教育干部、教育群众”的重要指示精神，激发广大职工爱国爱党的热情，创新党史学习教育方式，在公司党委的统一部署下，各党总支、党支部组织 235 名党员分别前往各大影院观看红色教育电影《三湾改编》。



工作动态：

‣根据上级关于党史学习教育工作指示，新增学习内容：习近平总书记在中央政治局第三十一次集体学习时重要讲话精神。

‣8月份主题党日活动主题：弘扬“八一”精神，彰显省会担当。

‣根据市委党史学习教育领导小组办公室印发的《关于召开党史学习教育专题组织生活会的通知》精神，南昌城投集团党委统一部署，下发了《关于召开党史学习教育专题组织生活会的工作提示》，对组织生活会的主题、时间安排、程序步骤、方法内容、工作要求作了具体安排。

‣为保证各党支部组织生活会的顺利召开，公司成立了2个督导组，分别由党委副书记漆永亮和纪委书记何志敏为督导组组长，党群工作部、纪检监察室、综合部相关人员为督导组成员，对各党支部党史学习教育专题组织生活会进行全程指导。

学习动态：

❖ 集团党群工作部以党史学习教育为契机，进一步推进基层党建“三化”建设工作，学习借鉴党建“三化”建设先进经验和典型做法，组织各党总支、党支部书记、党务工作者一行近30人前往南昌水业集团进行了实地调研。调研组一行先后前往牛行水厂党支部、南昌水业文化展示服务中心进行参观，就如何更好地开展基层党建工作进行了深入地交流与探讨。



❖ 资产经营分公司党支部组织开展了南昌舰主题公园参观学习活活动，丰富拓展党史学习教育内涵，弘扬“八一”精神，传承红色基因，赓续红色血脉，推动党史学习教育走深走实。

为群众办实事：

◇ 为加强一线员工的安全防护保障，**高速公司**进一步简化了冷链车、封闭式车厢绿通申报查验流程，给员工提供无接触查验方式，利用情报板、宣传单形式大力推广ETC的安装及使用，推荐车主非接触扫码收费，减少车辆停靠时间，对车辆收费做到快收、快走，降低一线员工疫情感染风险。

◇ 8月3日上午，**基础公司党支部**联合东江社区志愿服务队，在洪大赣江城小区内开展了一系列生活垃圾分类知

识宣传教育活动。活动详细讲解了垃圾分类的相关知识和重要意义，告诉现场小朋友们如何正确地进行垃圾分类。从现在开始，从日常小事开始，改善我们居住的生活环境。



◇ 8月6日，运管公司党支部联合党建共建单位万寿宫社区党支部共同开展“维护疫苗接种秩序——党旗飘扬进社区”主题党日活动，公司党员与社区工作人员前往南昌市第七医院新冠疫苗接种点维持现场秩序，在实践中践行为民服务的初心和使命。

